
ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
“ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ”
Δελτίο Τύπου – Πρόσκληση κοινής δράσης ενάντια στους
πλειστηριασμούς-κατασχέσεις

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13 του Νοέμβρη η Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών Θεσ/νίκης με
κύριο θέμα συζήτησης το ζήτημα των πλειστηριασμών-κατασχέσεων.

Στη Συνέλευση έγινε αρχικά ενημέρωση σχετικά με τις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις και τους σχεδιασμούς
(σε εφαρμογή και του 3ου μνημονίου) της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και του “κουαρτέτου” Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-
Ε.Κ.Τ.-Ε.Μ.Σ. για την απελευθέρωση των πλειστηριασμών ακόμη και της πρώτης κατοικίας.

Μέσα από πλούσια συζήτηση καταλήξαμε ότι σε μια περίοδο που οι συνθήκες ζωής της κοινωνικής
πλειοψηφίας και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων επιδεινώνονται ραγδαία μέσα από την πολιτική της
περικοπής μισθών, συντάξεων και κοινωνικών δικαιωμάτων, κατάργησης εργασιακών δικαιωμάτων,
φοροεπιδρομής στα λαϊκά εισοδήματα (ΕΝΦΙΑ, αύξηση ΦΠΑ κ.ά.), το επόμενο διάστημα αναδεικνύεται σε
σημαντική πλευρά της χειροτέρευσης της θέσης των εκμεταλλευόμενων το θέμα της στέγασης της
λαϊκής οικογένειας. Η επίθεση δε που θα δεχθούν τα λαϊκά στρώματα στο θέμα αυτό προβλέπεται να είναι
σφοδρή, με δεδομένη την άμεση σύνδεση των “κόκκινων δανείων” και των πλειστηριασμών-κατασχέσεων
κατοικίας (και της λαϊκής περιουσίας γενικότερα) με το θέμα της ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών.

Για την αντιμετώπιση της επίθεσης αυτής θεωρούμε αναγκαία τη λαϊκή οργάνωση σε κάθε γειτονιά και
χώρο δουλειάς για την αντίσταση και το σταμάτημα των πλειστηριασμών, στοιχείο που θα παίξει
καταλυτικό ρόλο στην πάλη για τη συνολική ανατροπή της πολιτικής των μνημονίων.

Στην κατεύθυνση αυτή απαιτείται η άμεση προετοιμασία των υπαρχόντων συλλογικοτήτων γειτονιάς, η
επανεργοποίηση των μη λειτουργούντων σήμερα και η ίδρυση νέων, ο συντονισμός τους σε επίπεδο πόλης
αλλά και πανελλαδικό καθώς και με τα εργατικά σωματεία και τις άλλες κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες της πόλης για την αντιμετώπιση της επίθεσης κλοπής της λαϊκής περιουσίας.

Κομβικό σημείο αποτελεί η πλατιά ενημέρωση στις γειτονιές με κάλεσμα οργάνωσης, αντίστασης και
αγώνα, όσων θα πληγούν άμεσα, αλλά και συνολικά της τοπικής κοινωνίας.

Πιο συγκεκριμένα αποφασίσαμε:

1.    Την έκδοση ενημερωτικού φυλλαδίου της Λαϊκής Συνέλευσης που θα μοιραστεί σε κάθε γειτονιά της
Δυτικής Θεσ/νίκης σε συνδυασμό με μικρές εκδηλώσεις ενημέρωσης και οργάνωσης

2.    Την επαφή και συντονισμό της δράσης μας, με το Συντονιστικό Συλλογικοτήτων Αττικής, με πρώτο
βήμα τη συμμετοχή στην έκδοση κοινής αφίσας

3.    Το κάλεσμα των λειτουργούντων σήμερα στην πόλη συλλογικοτήτων γειτονιάς (καθώς και όσων
επανεργοποιηθούν ή νέων), των εργατικών σωματείων και κάθε κοινωνικοπολιτικής συλλογικότητας σε
μια ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ-ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ, που προτείνουμε να
συνδιοργανώσουμε μέσα στο 1ο δεκαήμερο του Δεκέμβρη στο κέντρο της πόλης.

4.    Την πρόταση προς την παραπάνω Συνέλευση κοινών δράσεων, μεταξύ των οποίων συγκέντρωση
διαμαρτυρίας στο κέντρο της πόλης, παρεμβάσεις σε υπηρεσίες και ακτιβισμοί κ.ά.
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